
 
 

Alata, le 2 décembre 2022 

 
AUX MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
  

OBJET   CONVOCATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

LE JEUDI 8 DECEMBRE 2022 A 17 HEURES 

SALLE POLYVALENTE – POLE SOCIOCULTUREL DE TROVA  

 
L’organisation matérielle de la Salle du Conseil Municipal ne permet actuellement pas la 
tenue de réunions d’Assemblée. Dans ce contexte, le Conseil Municipal se réunira en Salle 
Polyvalente du pôle socioculturel de Trova. 

 

 
 

ORDRE DU JOUR 
 
 
URBANISME 

 

Rapporteur : Monsieur le Maire 
 
1. Confirmation et compléments apportés aux termes de la délibération n° 2018/40 du 

Conseil Municipal en date du 2 octobre 2018 prescrivant la mise en révision générale 
du Plan Local d’Urbanisme (PLU) et définissant les objectifs poursuivis ainsi que les 
modalités de la concertation  

 

 
FINANCES - BUDGET 
 

 

Rapporteur : Monsieur Jean-Frédéric Pellegrin 

 
2. Fixation des durées d’amortissement des immobilisations corporelles et incorporelles 

de la commune d’Alata  
 

3. Décision Modificative n°1 au Budget Primitif de l’exercice 2022 
 

4. Signature, avec la CAPA, d’une convention de partenariat de gestion de la fiscalité 
directe locale 

 

 
MARCHES PUBLICS 
 

 

Rapporteur : Monsieur Jean-Paul Bonardi 
 

5. Autorisation donnée au Maire de signer l’accord-cadre relatif aux travaux de 
maçonnerie 
 

6. Autorisation donnée au Maire de signer le marché à bons de commande 
d’assistance à maîtrise d’ouvrage pour l’entretien et la maintenance des installations 

d’éclairage public de la commune d’Alata  
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RESSOURCES HUMAINES 
 

 

Rapporteur : Monsieur Jean-Frédéric Pellegrin 

 
7. Recrutement d’agents contractuels de remplacement (délibération de principe) 

 

8. Recrutement d’un vacataire pour la Maison France Services 
 

9. Recrutement d’un vacataire pour la régie de Trova 
 

10. Recrutement d’un vacataire pour le stade Barthélémy Silvani 
 

11. Recrutement de deux vacataires pour l’école du Pruno 
 

12. Attribution de cartes cadeaux de Noël aux agents communaux 
 

13. Attribution de bons cadeaux de Noël aux enfants des agents communaux 
 

*** 
 
 
Information relative au plan de financement de l’opération de voirie « élargissement de la 
route communale de San Benedetto » 

 
 

 
 

Le Maire 
Etienne FERRANDI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


